

省第七届残运会10月22日在周开幕

有828名运动员参赛

□记者 王凯

本报讯 10月15日下午，记者从河南省第七届残运会筹备工作推进会第三次会议上了解到，河南省第七届残运会开幕式将于10月22日上午9时在周口市体育中心体育馆举行，目

前各项筹备工作正在有序进行。

据了解，本届残运会共设置10个比赛项目，分别是田径、游泳、举重、乒乓球、羽毛球、飞镖、自行车、围棋、象棋和盲人跳绳，将有828名运动员参赛。从10月20日开始，参赛运动员和教练员将陆续报到。

考虑到残运会参赛选手的特殊性，本届残运会后勤保障部制订了详细的工作方案。运动员入住的酒店都加大了投入力度，确保给各参赛选手提供周到而温馨的服务。

另据团市委相关负责人介绍，我市招募了400名志愿者和部分专业的手

语老师服务本届残运会，志愿者正在接受特殊培训。

目前，各参赛项目所需要的裁判员、助理裁判员以及志愿者的人数已经确定。市体育局正在对6个比赛场地的设施进行整修，使其符合残疾人比赛的要求。

2018第十届美国国际武术公开赛开战

项城武术健儿麻丹凤夺得两个第一名



□记者 杨光林

通讯员 王新扩 麻华艺 文/图

本报讯 纽约时间10月14日，由世界武术搏击联盟(WFMAF)举办的2018第十届美国国际武术公开赛在纽约市开战，来自麻氏武术世家、祖籍项城市贾岭镇麻大庄村的武术健儿麻丹凤摘取了内家功夫拳械项目的两个第一名。

据悉，本次公开赛设有传统北派功夫、南派功夫，还有现代武术、空手道、跆拳道等10余项个人和团体比赛项目。来自中国、俄罗斯、印度等国家和地区的优秀运动员参赛。

开赛首日，来自中国河南项城的麻丹凤以八卦刀9.85分和八卦掌9.78分的高分摘取了内家功夫拳械项目的两个第一名。

我市密织“天网”反窃电

□记者 窦娜

本报讯 10月15日下午，我市“天网”反窃电集中打击专项行动启动仪式在周口供电公司举行。

近年来，一些不法分子采用多种技术手段窃取电能，扰乱正常供用电秩序，损害供电企业合法经营权益，造成国有资产流失。为此，周口供电公司联合市公安局共同开展“天网”反窃电集中打击专项行动。

“此次行动由国网河南省电力公司统一部署，为期5天，由来自济源、洛阳、平顶山、许昌、漯河、南阳等市的100名专家与我市公安民警、电力部门工作人员一起，共同开展联合打击专项行动。”周口供电公司相关负责人说，此次行动的重点是专项治理高损线路和台区，严肃查处各类窃电行为，严厉打击盗窃电能及制售传播窃电器材等违法犯罪行为。

省第六届残疾人职业技能竞赛结束

我市4名选手载誉归来

□记者 窦娜

本报讯 10月10日至11日，河南省第六届残疾人职业技能竞赛在郑州市举行，我市选手何常见获美发项目第一名，丁继伟、郭磊分别获得裁剪项目第二名和第三名，张胜利获水彩绘画项目第六名。

据悉，本次竞赛由省残联、省人社厅、省残疾人就业服务中心等共同举办，共设置信息通信技术等5个大项、18个小项，来自全省18个代表团402名残疾人选手参赛。

“举办此次竞赛旨在展现我省残

疾人职业技能人才的精湛技艺和自强不息、顽强拼搏的精神，检阅我省全民技能振兴工程残疾人职业技能培训成果，营造全社会扶残助残的良好氛围，推动我省残疾人事业持续健康发展。”市残联相关负责人介绍，本次竞赛提升了我市残疾人就业技能和综合素质，激发了广大残疾人主动参与社会生活的勇气。

来自淮阳县的参赛选手何常见在本次竞赛中取得了美发项目第一名，他告诉记者：“这次竞赛不仅锻炼了自己，而且还更好地展现了自己，非常感谢主办方给我们提供这么好的平台。”

为工作 驻村第一书记摔伤 心连心 贫困村民自发看望

□记者 付永奇
通讯员 高玉贵 闫永生

本报讯 10月14日上午，得知商水县老城办事处大张行政村驻村第一书记许宏伟在国庆假期加班路上摔伤后，该村10余名贫困村民带着鸡蛋和刚刚收获的绿豆、花生等土产品，自发来到县人民医院看望。据了解，经过手术治疗，目前许宏伟正在恢复中。

10月4日，为进一步核查危房户，许宏伟与县督察组工作人员一起入户核查。当日下午，他带着“十类人员说明表”去办事处整理档案。在前往办事处的路上，许宏伟骑着电动车为了躲避行人，一不小心摔倒在路上，造成左腿膝盖骨折，韧带拉伤，上唇挫裂伤，上牙被摔掉3颗。

大张行政村有7个自然村，9个村民组，建档立卡户60户、242人。大张村七组村民、残疾贫困户张连山告诉记者，儿子在离异后外

出打工，孙女因家庭贫困差点辍学，他本人眼睛有病。许宏伟经常到他家拉家常，逢年过节还送来慰问品，并为他家新建了平房。

大张村一组五保老人刘学，五保存折被烧毁，又因精神障碍办不了户口簿和身份证，1万多元五保金存在银行无法取出。许宏伟得知情况后，立即协调相关部门为老人办理了取款手续，去掉了老人的“心病”。

“我只是受了点儿轻伤，你们带着这么多东西来看我，太谢谢了！”看到那么多村民来看望自己，许宏伟激动地说。

老城办事处主管扶贫工作的副主任郭迎洲告诉记者，许宏伟到大张村工作以来，在工作中兢兢业业、任劳任怨，经常加班加点，“5+2”“黑+白”是常态。他的这种工作态度，让大家很佩服。

扎根基层